

Нелицеприятная
изнанка
Дня города

С. 2

Кто стал самой
«золотой
женщиной»
Нижней Туры

С. 2

Где и как
заработать деньги
детям

С. 2

Сказался ли
кризис
на железно-
дорожниках?

С. 2

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

30 июля
2009

РЕЗОНАНС

Репортаж

№ 31 / 903



«Аура» или «Виа Гра»?

Дождь не омрачил праздника

25 июля. Суббота. Запах сахарной ваты в воздухе, смешанный с дождевым, радостные крики и смех детей, скачущих на батутах, которым и дождь не помеха, музыка, доносящаяся со сцены, установленной по случаю торжества...

В минувшие выходные нижнетуринцы отпраздновали двойной юбилей своего родного города: 255 лет назад зародилась Нижняя Тура, а шестьдесят – приобрела статус города.

Днем по городу прошло торжественное шествие, в котором приняли участие совет ветеранов, представители администрации, отдел детских дошкольных учреждений, учреждения образования, спортсмены города, работники Дворца культуры, РОСТО, сотрудники банков и предприятий города. Сопровождаемые вспышками фотоаппаратов и приветственными криками, прошли они по центральной улице города. «Шикарное шествие», – повторяли восторженно очевидцы.

Вечером на городской площади яблоку некуда было упасть – для детей разбит парк аттракционов, для взрослых, сами понимаете, мало интересующихся аттракционами, – палатки с угощением.

Веселился город от души – программа, которую подготовили сотрудники Дворца культуры, порадовала всех: Нижняя Тура подпевала ансамблю песни и пляски Краснознаменного Приволжско-Уральского военного округа, пританцовывала вместе со стилистами-парнями нашего города, зачарованно смотрела на участниц конкурса «Уральская красавица-2009», изящно ступающих по сцене, ру-

коплекскала, когда в исполнении вокалистов Дворца – Марии Шадринной, Анастасии Ивановой и Егора Чернова – звучали песни.

Теплыми словами поздравил родной город и его горожан глава НТГО Федор Теплаев. «Спасибо», – доносилось из людского «муравейника».

А дальше – больше: подарок нижнетуринцам – два «заморских» принца из Екатеринбурга – танцевальная группа «Мерзавцы». Судя по реакции девушек, которые криками приветствовали каждый их выход, женская половина подарком осталась довольна. Но не думайте, что нижнетуринские юноши были лишены «десерта». Вокальное трио «Аура», в котором многие увидели схожесть с коллективом «ВиаГра», затмевало разум мужчин – то ли вокалом, то ли роскошными одеждами и завораживающими взглядами. Легкими танцевальными номерами порадовало шоу-балет «Гранд»...

В 23.45 небо над площадью озарил фейерверк. Почти пятнадцать минут горожане наблюдали за тем, как в воздухе вспыхивают разноцветные огни, рассыпаются бисером и вновь вспыхивают. Салют подарил городу генеральный директор ООО «Магистраль» Владимир Викторович Огибенин, за что ему огромное спасибо!

Отгремел праздник, опустели пивные ларьки и шашлычные киоски. Но разгоряченная молодежь не торопилась расходиться: Дворец культуры пригласил на шоу-программу. Праздник продолжался там до четырех утра.

Яна ТЁМНАЯ, г. Нижняя Тура.
Фото автора.



Ансамбль песни и пляски КПУВО.



Глава гулял вместе со всеми.



«Мерзавцы» купались в овациях.



Для детей развернули настоящий парк аттракционов.



С юбилеем родной город!



И дети, и взрослые остались довольны.



Шоу-балет «Гранд».